



ENERGY UNION



Sporočilo za medije *** za objavo takoj

ENERGY UNION TURNEJA v Sloveniji – drugačen način ozaveščanja o zeleni energiji

Ljubljana, 19.5.2010 - Energy Union je multimedijska turneja, ki s podporo Evropske unije na drugačen način ozavešča o inteligentni, zeleni energiji. Turneja bo od junija 2009 do konca leta 2010 z moderno instalacijo, koncerti, informacijami in razpravami obiskala 12 držav in 24 mest po Evropi. Tudi Slovenijo - Ljubljano in Maribor. Med 19. in 22. majem 2010 se bodo odvijali raznovrstni dogodki – poleg pestrega glasbeno vizualnega programa, bo potekala tudi panelna razprava: “Preklopi na zeleno energijo”.

Slovenija mora do leta 2020 doseči 25% delež obnovljivih virov energije v energetske bilanci, do konca letošnjega junija pa mora Evropski Uniji predložiti akcijski načrt za doseganje tega cilja. Smer je jasna: preklop na zeleno energijo. Za ta preklop pa je potreben usklajen nastop politike, potrošnikov in podjetnikov. "Inteligentna energija" je ključen korak v boju proti podnebnim spremembam, vključuje pa uravnoteženo mešanico učinkovite rabe energije, obnovljivih virov energije, učinkovite tehnologije ter trajnosten življenjski slog. Energy Union po vsej Evropi odpira razpravo o tem, kako usklajeno preklopiti na zeleno energijo.

Focus društvo in RDYO DJs, gostitelji slovenskega dela evropskega multimedijskega dogodka, ki želi na drugačen in inovativen način ozaveščati javnost o pomembnosti usklajenega preklopa na zeleno energijo, bodo v sklopu slovenske turneje izvedli sledeče dogodke (več o projektu na www.energyunion.eu):

- **19.5.2010**, sreda, z začetkom ob 15.00 - novinarska konferenca s predstavitvijo projekta Energy Union (Železniška postaja Ljubljana, Tir 1).

Govorniki: predstavniki Focus društva (Christian Brant), RDYO DJs (Mirko Polič) in Energy Union Tour (Matt Black).

- **19.5.2010**, sreda, med 15. in 20. uro - DJ program in informacijski, multimedijski vagon (Železniška postaja Ljubljana, Tir 1).

- **21.5.2010**, petek, med 17. in 19. uro - Panelna razprava "Preklopi na zeleno energijo", Atrij Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU, Novi trg 2, Ljubljana, več na: www.focus.si

Sodelujoči panelisti:

Matevž Frangež, Socialni demokrati
mag. Jure Vetršek, Fakulteta za strojništvo v Ljubljani
mag. Nina Štros, Greenpeace Slovenija
Franko Nemač, Agencija za prestrukturiranje energetike d.o.o.
dr. Uroš Merc, Bisol
Ivo Boscarol, Pipistrel

- **21.5.2010**, petek, z začetkom ob 22.00, DJ program z info-točkami na temo zelene energije (CVETLIČARNA, Ljubljana)

Nastopajoči:

COLD CUT (Matt Black, Ninja Tune / UK)
SEIJI (London / UK)
RDYO DJs Soundsystem feat. MC FATS (Drum.n.Bass set)
MATT BLACK + 4YourEye live visual jam
GRIDIO - INTERAKTIVNA INŠTALACIJA (BrightonArt)
Energy Union AV film

- **22.5.2010**, sobota, z začetkom ob 22.00, DJ program z info-točkami na temo zelene energije (ŠTUK, Maribor). Kontakt za program v Mariboru: stefan@epeka.si.

KONTAKT:

Anela Bešo, anela@focu.si, 031 204 595 (informacije o panelni diskusiji "Preklopi na zeleno energijo")

Nina Krajčinovič, nina.krajcinovic@gmail.com, 040 672 212 (informacije o DJ programu v Ljubljani in karte za medije za DJ program v Ljubljani)